

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。

この度、「2-2024 SAKE&WINE Package カタログ」におきまして、記載に誤りがございました。

つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。

皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.20	K-79 日本酒2本(貼合)	品番・品名・仕様変更	K-1740 「日本酒1.8L×2本筒式」 (K-1646と同じ仕様になります)
P.43	K-1661 ブロックホワイト 180ml×3本	214×191×58	214×190×60
	K-1452 ブロックホワイト 180ml×5本	210×317×60	214×317×60
P.52	K-1037 ワイン2本(赤)	適応瓶:約88φ×323	約80φ×315
P.55	K-149 ワイン3本入手提箱	仕様:仕切・パット・底パット	仕様:仕切・底パット付
P.66	K-1323 300ml太ビン用	適応瓶:約70φ×200Hまで	適応瓶:約65φ×200Hまで

有切商品

K-457A (P.86)	K-1541-2 (P.115)	K-657-2 (P.115)
K-458A (P.86)	K-1542-2 (P.115)	K-658-2 (P.115)
K-459A (P.86)	K-1665-2 (P.115)	K-659-2 (P.115)
K-1538-1 (P.115)	K-1666-2 (P.115)	K-670-2 (P.115)
K-1539-1 (P.115)	K-657-1 (P.115)	K-899-2 (P.115)
K-1541-1 (P.115)	K-658-1 (P.115)	K-1483-2 (P.115)
K-1542-1 (P.115)	K-659-1 (P.115)	SS-433A (P.128)
K-1665-1 (P.115)	K-670-1 (P.115)	SS-434A (P.128)
K-1666-1 (P.115)	K-899-1 (P.115)	
K-1538-2 (P.115)	K-1483-1 (P.115)	
K-1539-2 (P.115)	K-786 (P.115)	

廃番商品

K-783 (P.115)